IIpeobpa3zoBaTh Ipou3BeleHUE
B MHOTI'OYJIeH:

(a+b)(c+d)

ac+bd actbc+ad+bd

ad+bc




IIpeobpa3oBaTh IpoU3BeeHUE ( a+ 2)( b — C‘)
B MHOI'O4JieH.
ab+2b-ac-2c ab-2b+ac-2c ab+2b-ac-2c




IIpeobpa3oBaTh IpoU3BeeHUE

B MHOIro4JieH.

(a-1)a+b-2)

2a+ab-b-2a+2

a%-a-ab+b-2a+2

a’-a+ab-b-2a+2




IIpeobpa3oBaTh IpoU3BeeHUE
B MHOTI'O4YJIeH:

(a—b)a+b)

a2-b? 2a-2b

a2b?




IlpecbpasoBaTh IpousBeieHYe (a+b)a+b)
B MHOI'OYJIeH:

a2+b? a%+2ab+b? a?b?




IIpeobpa3oBaTh IpoU3BeeHUE
B MHOTI'O4YJIeH:

(x+p)z+1)

Xy+zt Xz+yt XZ+yz+xt+yt




IIpeobpa3oBaTh IpoU3BeeHUE

B MHOIro4JieH.

(x+2)(y - 2)

Xy-2y+xz-2z

Xy-2z

Xy+2y-xz-2z




IIpeobpasoBaTh IpousBejieHUe X — 2
B MHOTI'OYJIeH: ( iy )( y )
X*-y* X2+y 2X-2y




IIpeobpasoBaTh IpousBejieHUe ( x+ l)( x + l)
B MHOI'OYJIeH: |

2x+1 X2+1 X2+2x+1




IIpecbpa3soBaTh Ipon3BeieHUE (m +n)( p+q)
B MHOI'OYJieH:
mp+np+mqg+nq mp+nq mn+pq




IIpeobpa3oBaTh IpoU3BeeHUE
B MHOTI'O4YJIeH:

(m-1)(m+n-2)

m2-3m+mn-n+2 m2-m+mn-n+2

m2-3m+mn




IIpeobpasoBaTh IpousBejieHUe ( m + 2)( m + 2)
B MHOT'OYJIeH:
m2+4 2m+4 m?+4m+4




OLUMBKA!

Y106bI YMHOXNTb MHOrO4YsIeH Ha MHOTOMJIEH,
YMHOXb KaXAbIW YNeH nepBoro MHOroysieHa Ha
KaXkabIW YfleH BTOPOro MHOro4sieHa U CrioXWu
pe3ynkraThbil.



.-‘

EEF‘EI'VITE I'IEE'. IJTTIIJI)KF\F'R!
s, &

e




